REPUBLIKA HRVATSKA                                                             
LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA A.G. MATOŠA NOVALJA
Novalja, 20. rujna 2013.godine.
Temeljem članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ("N.N." broj: 87/08., 86/09., 92/10.,105/10. – ispravak, 90/11.,16/12.,86/12) i članka 8. Pravilnika o radu škole te čl. 154. Statuta Osnovne škole A.G. Matoša Novalja, ravnatelj  škole raspisuje

N A T J E Č A J

za popunu upražnjenog radnog mjesta

· Voditelj/ica računovodstva, jedan izvršitelj/ica na određeno vrijeme do povratka na rad odsutne radnice, s punim radnim vremenom od 40 sati tjedno ukupne strukture radnog vremena, s mjestom rada u Novalji , uz probni rok od 60 dana temeljem čl. 35 Zakona o radu.
Za prijem u radni odnos, osim općih uvjeta za zasnivanje radnog odnosa utvrđenih općim propisima o radu,  kandidati moraju ispunjavati i posebne uvjete:

· viša stručna sprema, završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij ekonomskog smjera
· poželjno znanje rada na vođenju proračunskog računovodstva i obračunu plaća za korisnike proračuna s radnim iskustvom u osnovnoj školi
· znanje rada na računalu
· radno iskustvo najmanje godinu dana

Na natječaj se ravnopravno mogu javiti osobe oba spola.

S kandidatima koji ispunjavaju uvjete obavit će se intervju i prema potrebi testiranje,  
U radni odnos ne može biti primljena osoba za čiji prijam postoje zapreke za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (“N.N.”broj: 87/08.,86/09., 92/10., 105/10. -ispravak, 90/11.,16/12.,86/12).). Da ne postoje zakonske zapreke za zasnivanje radnog odnosa u školi potrebno je dokazati ispravom nadležnog suda odnosno druge ustanove koja ima uvid u kaznenu evidenciju. Navedenu ispravu obvezno je priložiti u izvorniku uz prijavu na natječaj i ista ne može biti starija od  6 mjeseci.

Ako kandidati ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju po posebnom zakonu, dužni su se na njega pozvati i uz prijavu na natječaj priložiti rješenje ili potvrdu o priznatom statusu iz koje je vidljivo spomenuto pravo te dokaz o nezaposlenosti. Navedeni dokumenti moraju biti u izvorniku ili ovjerenoj preslici. Navedena prednost u odnosu na ostale kandidate ostvaruje se samo ako kandidat ostvaruje opće i posebne uvjete za zasnivanje radnog odnosa utvrđene ovim natječajem.
Uz prijavu na natječaj potrebno je obvezno dostaviti i: životopis, presliku domovnice, presliku dokaza o stupnju i vrsti stečene stručne spreme.

Prijave se dostavljaju na adresu: Osnovna škola A.G. Matoša Novalja, 53 291 Novalja , Slatinska bb.

Rok za podnošenje prijava je osam dana od objave natječaja.

Nepotpune prijave, prijave koje pristignu izvan roka kao i prijave koje nemaju dokumente tražene u izvorniku ili ovjerenoj preslici neće se razmatrati te se osobe koje podnesu takve prijave ne smatraju kandidatima prijavljenim na natječaj.

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni pismenim putem u roku od  8 dana od dana donošenja odluke o prijemu radnika u radni odnos.
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